

2015年 12月30日 星期三

全党要向中央看齐

■ 人民日报评论员文章

榜样是最好的说服，示范是最好的引领。

按照“三严三实”专题教育的部署，中央政治局近日召开专题民主生活会，围绕中央政治局带头践行“三严三实”的要求，联系中央政治局工作和十八大以来中央抓作风建设的实际，总结经验、研究措施，提出要求，充分体现了批评和自我批评的精神，充分展现了对党和人民高度负责的态度。这次会议是中央政治局参加“三严三实”专题教育的一项重要活动，为全党上下开好民主生活会、践行

“三严三实”、加强作风建设，树起标杆、形成示范。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的中央领导集体把党风廉政建设作为开展工作的先手棋，采取了一系列行动，工作扎实、成效显著。其中一个鲜明特点，就是始终坚持中央政治局率先垂范、以上率下。从出台“八项规定”，到重拳整治“四风”，再到践行“三严三实”，在作风建设过程中，正是因为中央政治局坚持从自身抓起、以身作则，才树立起徒木立信的公信力，在全党全国产生了强大示范效应，促进了党风政风转变，推动了全面从严治党，形成了党政军民同

频共振、上下一心的良好局面。

“教者，效也，上为之，下效之”。中央以身作则，是为了促进全党积极响应；中央率先垂范，是为了推动全党奋发进取。中央树立标杆之后，各级领导干部要有很强的看齐意识，主动向中央看齐，做到层层立标杆、作示范，形成强大的引领力量。

向中央看齐，就要做政治上的明白人，自觉把“三严三实”要求体现到坚持坚定正确的政治方向上、体现到落实党中央重大决策部署上。当好“三严三实”表率，首要的就是把握政治方向、加强党性修养，树立坚定正确的理想信念，永葆

全心为民的公仆情怀，提高掌控全局的领导艺术，保持对党忠诚的政治品格。经常、主动向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐，有过硬的思想定力、战略定力、道德定力，做到政治上坚定自信、思想上同心同向、行动上高度自觉，才能以榜样的力量感召干部群众。

向中央看齐，就要做落实的带头人，自觉把“三严三实”要求体现到对分管方面的管理上、体现到严格要求自己上。带头践行“三严三实”，是具体的而不是抽象的，是实际的而不是口头的，必须体现在日常工作的严格管理中，体现在对自己和身边工作人员的严格监督中。有

身先士卒的勇气，有“向我看齐”的底气，才有以上率下的正气，把“三严三实”要求贯彻到工作的各个方面，带动更多党员干部走在前列、干在深处。

齐则有序，齐则有力，齐则有效，正所谓“人心齐、泰山移”。夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利，需要党的领导更加有力。中央政治局率先垂范，全党向中央看齐，各级领导干部带头改进作风、带头践行“三严三实”，带头提高工作水平，就一定能让我们的党更加团结统一，凝聚起亿万人民的磅礴力量。

(新华社北京12月29日电)



浦东机场三期扩建工程启动
将建成全球最大单体卫星厅

12月29日，上海浦东国际机场三期扩建工程启动仪式上，嘉宾共同启动扩建工程。

当日，上海浦东国际机场卫星厅工程打下第一根桩基，这不仅预示世界最大单体卫星厅将坐落上海浦东国际机场，也标志着上海航空枢纽建设中具有里程碑意义的浦东机场三期扩建工程全面启动。

新华社发

南昌大学原校长
周文斌一审被判无期徒刑

据新华社南昌12月29日电 (记者胡锦武)江西省南昌市中级人民法院29日对南昌大学原校长周文斌职务犯罪案作出一审宣判，数罪并罚判处其无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

法院经审理查明，周文斌非法收受财物，共计人民币2000余万元，另有港币、美元、韩元、购物卡等财物若干。此外，周文斌两次个人决定挪用南昌大学公款人民币共计5875万元进行营利活动。

国家能源局煤炭司原副司长
魏鹏远受贿、巨额财产来源不明案一审开庭

据新华社石家庄12月29日电 (记者王昆)12月29日，河北省保定市中级人民法院一审公开开庭审理了国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远受贿、巨额财产来源不明案。

保定市人民检察院指控：被告人魏鹏远非法收受财物共计折合人民币2.117亿元，另有共计折合人民币1.311亿元的财产不能说明来源，应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

法庭宣布此案将择期宣判。

外交部发言人表示
“一带一路”不是地缘政治工具

做上述表示的。

该文章称，中国的“一带一路”战略正引发地缘政治紧张，一些国家担心会变得过度依赖中国。

“‘一带一路’是开放、包容的区域合作倡议，不是地缘政治的工具，中国没有什么所谓的谋求势力范围的地缘战略意图，不会做强人所难的事。”陆慷说。

外交部回应日本首相夫人参拜靖国神社一事
希望日方能切实做到
表里如一、言行如一、始终如一

据新华社北京12月29日电 (记者
靳若城)外交部发言人陆慷29日在回应日本首相夫人安倍昭惠参拜靖国神社一事时表示，在正确对待历史问题上，希望日方能切实做到表里如一、言行如一、始终如一。

陆慷说，中方在靖国神社问题上的立场是明确和一贯的。我们敦促日方切实正视和深刻反省过去那段侵略历史，彻底同军国主义划清界限，为同亚洲邻国增进互信、实现和平作出努力。

李克强对全国地方志系统先进模范座谈会作出重要指示强调
**为当代提供资政辅治之参考
为后世留下堪存堪鉴之记述**

新华社北京12月29日电 全国地方志系统先进模范座谈会29日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要指示。

批示指出：全国广大地方志工作者赓续传统，创新理念，涌现出一大批优秀人才。谨向受表彰的先进集体和先进工作者表示祝贺！方志流传绵延千载，贵在史识，重在致用。各级政府都要关心和支持地方志事业发展，也希望地方志工作者继续发扬方志人精神，志存高远，力学笃行，直笔著信史，彰善引风气，为当代提供资政辅治之参考，为后世留下堪存堪鉴之记述。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东接见与会代表并讲话。她强

调，要认真贯彻落实李克强总理重要指示精神，扎实推进地方志事业发展，为弘扬社会主义核心价值观、建设社会主义文化强国作出新贡献。

刘延东指出，地方志是历史智慧的结晶，是维系中华民族血脉亲情的重要力量。编修地方志是中华民族的优秀文化传统，在当代其存史、育人、资治功能日益彰显。

她强调，地方志工作要找准时代定位，紧跟时代步伐，忠实记录中国共产党领导人民坚持和发展中国特色社会主义的光辉历程和丰功伟绩，翔实记载中华民族走向复兴、实现中国梦的伟大进程。

要坚持正确历史观和科学方法

论，创新理念，拓展领域，完善技术，全面完成第二轮修志规划任务，实现省辖市三级地方综合年鉴全覆盖，确保编修史实全面、客观、真实，经得起历史检验。

要开发利用好地方志资源，加快方志馆和方志信息化建设，推动地方公共文化建设，使地方志更好地发挥传承历史、展现当今、启引未来的作用，成为地方的“精神名片”。

要通过学术交流合作，推介高质量地方志成果，服务中华文化走出去，展示中国形象，讲好中国故事。

要加强队伍建设，把地方志队伍建成一支政治素质高、业务能力强的文化建设生力军。

广物地产集团 GUANGWU REAL ESTATE GROUP 梦想家 亚洲品牌500强 中国房地产公司品牌TOP20

广物·滨海国际 恭迎业主回家

首付2万起

活动截止：时间2016年2月29日

拥47-151^{建筑面}m²海景精装现房

全球名建筑沙雕艺术节1月1日盛大启幕

VIP
0898 | 6666 7188

项目地址 海口市新埠岛海新大桥北侧